

《护照法》明起实施,办证时间缩短一半

到户籍所在地就能办护照

【快报讯】(通讯员 沈官轩 记者 朱俊骏)从2007年1月1日起,江苏83个公安机关出入境管理机构开始承担普通护照、出境通行证受理职能和审批签发职能。这意味着从当天起,江苏省居民可与其户籍所在的县(市)公安机关

出入境管理机构申领护照。据悉,江苏省自2003年在全国率先施行按需申领护照以来,全省公安机关出入境管理机构共签发护照85万多本,护照签发数量每年均以20%的速度递增,有力地促进了我省对外交往。

《护照法》由十届全国人大常委会第二十一次会议通过,于2007年1月1日起正式实施。根据《护照法》规定,普通护照的办证时限为15天,偏远地区或者交通不便的地区为30天,相比过去办证时限均缩短一半。事实上,江苏公

安出入境管理机构为便利利民,早就将护照签发时限缩短为15天。从明天起,公民申领的护照为97-2版,与97-1版相比,取消了旧版内页签发机关加盖带国徽、编号的公安部出入境管理局红色水印,改为打印

“公安部出入境管理局”字样。鉴于华侨、军人等人员没有身份证,新版护照不再加注身份证号码。此外,旧版有效期统一为五年,新版护照改为两类,即护照持有人未满十六周岁的有效期五年,十六周岁以上的有效期十年。

稀奇! 这个抢劫犯叫“A”

【快报讯】(通讯员 高宣 许多 杨琴 记者 马乐乐)“被告人A,男,拒不交代真实身份,附被告人近身照片。”这是江苏省建湖县人民法院近日出具的一份刑事判决书正文开头。

这名看上去40岁左右的男子犯的是抢劫罪。今年9月6日上午9时多,他在建湖县人民医院门诊一楼至二楼平台处,突然从背后蒙住一女子顾某的眼睛,用双手将其头往下压,企图拽走顾某脖子上的项链。顾某被抢后大声呼救,该男子被医院保安当场抓获。

“在公检法各阶段,该男子都不肯交代真实身份,每次回答问题都只说一两个字,听不出是哪里的口音。检察院在起诉书中称他为‘X’,我们在判决书中用‘A’来代替。为了方便辨认,我们把他的照片附上。”建湖法院办案人员说。

出于谨慎考虑,警方对他作了司法鉴定。鉴定结果表明:“A”属于精神发育迟滞并精神障碍,刑事责任能力为限定责任能力。按照法律规定,“A”应当被减轻或从轻处罚。

由于各种确凿的证据已经形成了证据链,虽然该男子对真实身份坚决不吐一字,但并不影响其罪名的成立。建湖法院审理后认为,“A”采用暴力手段劫取他人财物,其行为构成抢劫罪。遂判处其有期徒刑2年。

黑客放出“灰鸽子”遥控取人钱财

19岁的小伙子,聪明反被聪明误,发财心切入歧途

结识黑客 学到技术

19岁的无业青年胡之江是福建省福清市人。他平时酷爱上网打游戏。可是,玩游戏是需要花钱的,胡之江愁的就是钱。一天,胡之江在QQ聊天室里结识了一个网名叫“枫叶”的浙江网友。

2006年10月下旬,枫叶通过QQ聊天工具里的远程协助,演示了如何用虚拟软件、代理软件来用别人的账户为自己购买游戏点卡的过程。看到这一切,胡之江惊呆了,他央求对方卖给他这项技术。

“枫叶”将该软件通过QQ传输到胡之江的电脑里后,胡之江打开软件一看,有骗江苏电信、江西电信、四川电信的各种版本软件。胡之江感到发财的机会来了。

胡之江脑子灵活,他用了一天时间进行研究,弄清了网站的

这是一款名叫“灰鸽子”的软件,“黑客”通过它能远程操控你的计算机系统,让你在毫无知觉中消费。黑客胡之江就利用这套软件,半个月非法牟利3万余元。近日,胡之江因涉嫌破坏计算机信息系统罪,被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

申请支付密码流程以及它的弱点,然后开始了自己的致富计划。

盗人IP 代人消费

首先,胡之江利用查询软件,查到了许多江苏省内的IP地址段,随后将选择好的IP地址填入到自己电脑中,再利用“灰鸽子”服务软件,连接到上线的机器里面,立即看到了对方的屏幕。如果对方有摄像头,胡之江还可以看到对方,而对方却不能看到他。他还利用“灰鸽子”软件,开启对方HTTP代理,这样他上网的IP地址就成了对方的了。

电脑里的“灰鸽子”软件,设置了一个跟江苏电信网站差不多的网页,此时,对方如果开机,屏幕上就会弹出一个窗口,提示“你的账户已在别处登录,不安全,请根据它的要求完成以下操作,否则你可能会被迫下线,请确认”。

等对方点了确认后,屏幕上又跳出一个界面,要求对方填写电话号码、附加码。待对方填完,又跳出一个界面,要求对方拨打“168”开头的电话号码进行确认。只要对方拨打电话确认,几分钟后,该窗口就自动消失,胡之江申请的密码立即生效。

自此,胡之江就可以利用别人的账户进行消费了。

牟利三万 被抓梦断

一般一个用户在江苏电信公司当月只能消费100元人民币。可是,用户不止一个,他只要想消费,钱就源源不断地流过来。游戏卡多了之后,胡之江在淘宝网上开了一个店,开始游戏点卡交易。市面上1000点是8元钱,他干脆6折起售。为了使自己的致富行动更加便利,他还请来同学周大林(在逃)帮忙。

因为胡之江用的窗口都是以江苏电信公司的网页作为背景,让人真假难辨。而且

窗口总在屏幕的最前方,用户无法切换到别的窗口进行操作,必须把一个个步骤做完,它才会自动消失。然而,用户们不清楚此时自己的账户已经出现了消费。到被抓为止,胡之江就是利用这些方法,消费了280余名客户的账户,共计人民币30000余元。

2006年10月下旬,市民刘先生来到电信公司缴电话费,意外发现账单上多出了100元,感到很奇怪,便找到电信公司投诉。

同时,江苏省电信某公司也在2006年10月底不断接到用户的投诉后,感到事态严重,立即向公安机关报警。公安机关经过缜密侦查,很快将目标确定在福建省福清市的胡之江身上。2006年11月8日,将胡之江抓获归案。

(文中当事人均为化名) 通讯员 李国田 小郑 快报记者 朱俊骏

嘉阳装饰 老实型企业岁末巨献 60m² 20600元 来就送价值 2000元温馨好礼

江苏嘉禾国际拍卖有限公司 拍卖公告 定于2007年1月16日15:00时在江苏嘉禾国际拍卖有限公司拍卖厅公开拍卖

果丰装饰 先装修后付款 20600元 特别推出:二室一厅60m² 小康型装饰

纪杨装饰 江苏省室内装饰协会会员 免费量房、设计、报价 来自上海

钟秀装饰 国家乙级资质企业 江苏省装饰协会会员单位 国家质量检测合格放心企业

钟秀装饰 温馨居家的缔造者 迎新年 先装修后付款